

## SZEPTEMBERI SPORTEREDMÉNYEK

Szabó Gergő, Fejér Balázs (8.a) - Evezés 2x országos V. hely

Majosházi Barbara (7.a) - Atlétika EB két II. hely

Ker. **DIÁKOLIMPIA—labdarúgás III. hely**

Udvarhelyi Márton (3.b), Katona Noel, Kovács Kristóf, Sárközi Samu, Szabó Máté, Szécsi Szabolcs, Mátrai Barnabás (2.o.)  
Kovács Iván (1.a) Simon Szabolcs, Szabó László (1.b),

II. hely Faragó Hunor, Kovács Patrik, (3.a), Soós Gábor, Tamás Ádám, Tamás Dávid, Selmeczki Máté, Sárkány Roland, Rigó László, Sperka Benedek (4.o.)

- **váltófutás—alsó tagozat I. hely**

Mida Dominik (1.b), Gyódi Eszter, Jurancsik Bettina, Kovács Mirtill, Mátravölgyi Anna, Sárkány Petra, Katona Noel, Rockov Attila, Sárközi Samu (2.o.),

Kovács Patrik, Galla Johanna, Farkas Dorina (3.a), Hadadi Benedek Udvarhelyi Márton, Szabó Kata (3.b), Esztári Zsombor, Tamás Dávid, Tamás Ádám, Mészáros Alexandra, Bencze Stefánia (4.o.)

- **váltófutás—felső tagozat I. hely**

Gyuricza Gergő, Garai Levente, Guljajev Natália (5.o.), Szalai Bódog, Farkas Bálint, Májer Péter (6.a), Pfeifer Viktória, Ferencz Anikó, Jurák Nikolett (6.b)

- **váltófutás—felső tagozat III. hely**

Ince-Szabó Abigél (7.b), Majosházi Barbara (7.a), Berki Gabriella, Ladányi Dorottya, Fejér Balázs, Majer Richard, Papp Róbert, Kovács Bence (8.a), Papp Zsófia, Dina Tamás (8.b)



## EMLÉKEZTETŐ

Okt. 29-nov. 4.— őszi szünet

Nov. 5. (hétfő) - fogadóóra 17.30-tól

Nov. 10. (szombat) - délelőtti tanítás

utána iskolahívogató 14-17 óráig

Nov. 19-23. (hétfő-péntek) - őszi nyílt hét a szülőknek

Tomori Hírlevél. A Tomori Pál Tagiskola Havilapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori u. 2. Tel: 320-8893, e-mail: [tomori@tomori.hu](mailto:tomori@tomori.hu).

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján:

# T O M O R I H Í R L E V É L

2012.

OKTÓBER

ŐSZ, MINDSZENT HAVA

IX. ÉVFOLYAM, 8. SZÁM



Magyarország célba ér



## A zene világnapja - Osztályéneklés

Október 1-jén mindenütt a világban a zenét ünnepejük. Ezen a jeles napon rendeztük meg a Tomoriban az osztályéneklési versenyt. Az osztályok egy-egy népdalt választottak, amit lehetőleg minél többen és minél szebben elénekelve vettek részt a versengésben. Ezen a napon iskolánkban összesen közel kétszázan – diákok és osztályfőnökeik – fakadtak dalra, a 7.b-ek még tánca is perdültek.

A legjobban éneklő osztályok közül négy (2., 3.a, 3.b és 7.b) a Tomori gálán is megmutathatja zenei képességeit. „**A TOMORI LEGJOB- BAN ÉNEKLŐ OSZTÁLYA**” címet ebben a tanévben a 3.b osztály viselheti. Gratulálunk!

## Dalos tábor

Szeptember utolsó hétfőjén az énekkarosoké volt az iskola: évindító kórustáborát tartotta a Tomori Énekkar. A már hagyományos dalos táborokban lehetőségünk van arra, hogy hosszabb időt együtt töltve, az iskolában éjszakázva, egymással ismerkedve elmélyülten dolgozhassunk a dalokon – és közben kórossá kovácsolódjunk.

A közös munka már pénteken délután megkezdődött: az énekkarosok néhány új művel ismerkedtek meg, az anyukák pedig vacsorát varázsoltak. A számtalan palacsinta elfogyasztása után Gotsák Andi nénivel és hangulatos játékokkal telt az este, majd megágyaztunk magunknak a tornateremben és az osztálytermekben. A pihentető alvás J után szombaton újabb gyakorlás várt a kórustagokra, most már két, sőt, három szólamban. Aztán végre megérkezett a várva várt ebéd, és tele hassal, kissé fáradtan, de jókedvűen indultunk haza.

A dalos táborban megtanult darabokat a karácsonyi koncerten és a Tomori gálán is hallhatja majd a közönség. Ez a jókedvű csapat Szilvi nénivel együtt szeretettel várja a csatlakozni vágyó dalos pacsirtákat!

Gedő Szilvi néni

Ézúton köszönjük Szilvi néni, Wojtekovits Zsuzsa néni, Viki néni, Gotsák Andi néni és több lelkes szülő segítő munkáját! **A dalos gyerekek :)**

## Tisztelt Érdeklődők!

Büszkén tesszük közzé az alábbi dokumentum részletet, melyet iskolánk kapott a közelmúltban:

### „Tisztelt Pályázó!

Örömmel értesítjük, hogy az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Lépünk inkább előre!” című, TÁMOP-3.1.7-11/1-2011-0086 jelű pályázatát az Humán Erőforrás Programok Irányító Hatósága vezetője 4 000 000 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. ...”

Ennek eredményeként a projekt elindult, és jelenleg felkészülünk a műnősítésre. Bízunk abban, hogy munkánk eredményeként **elnyerjük a Referencia intézményi címet.** Így lehetőségünk nyílik arra, hogy az immár 20 éve egyedi pedagógiai programunk részét képező, kipróbált jó gyakorlatainkat más iskolák számára is adaptálhatóvá tegyük. Ez a tevékenység ismét egy újabb innováció iskolánk szakmai életében.

**Antóni Józsefné  
tagintézmény-vezető**

## VIZSGATÁRGYAK a 2012/2013-as tanévben

- 4.a. IDEGEN NYELV
- 5.a. TERMÉSZETISMERET
- 6. a TERMÉSZETISMERET
- 6.b TÖRTÉNELEM
- 7.a FIZIKA
- 7.b KÉMIA
- 8.a MAGYAR
- 8.b MAGYAR

**SIKERES  
FELKÉSZÜLÉST  
KÍVÁNUNK! :)**



## Aktivitás Fél/Órája

**Október 12-én** iskolánk, testünk egészségének szellemében megrendezte az Aktivitás Fél/Óráját, mely idő alatt a résztvevők többtucatnyi sportot, játékos versenyeket, illetve érdekes és hasznos feladatokat próbálhattak ki. Tanáraink a legváltozatosabb és színesebb módokon mutatták meg: a testedzés nemcsak egészségünk megőrzését segíti elő, de kiváló szórakozást is nyújt egyben.

A **felsősök** között a legnépszerűbbek a csapatsportok voltak, mint a foci és a kézilabda. Mindkettőt megtalálhattuk, ha a hátsódudvaron jártunk. Azok között, akik ezeket a sportokat választották, találhattunk rutinosabb játékosokat, és lelkes kezdőket is, de így vagy úgy mindenki fergeteges hangulatban töltötte el az idejét.

A **kicsik** számára az első udvaron fél tucat választási lehetőség kínálkozott: kosárra dobás, hullahopp karikázás, tollaslabdázás, és még kitudja mennyi sportág. Iskolánk megint megmutatta: bővelkedik az erőforrásokban, hisz rengeteg sporteszközt biztosított minden állomásnak és az azokon résztvevő tanulóknak.

Azok számára, akik inkább saját határaik próbálgatásával szerették volna eltölteni az időt, a futó-, és távolugró pályánk nyújtott lehetőséget erre. Legyen szó tehát váltófutásról vagy távolugrásról, bárki felmérhette képességeit.

Külön szeretnék kitérni iskolánk **1 osztályos tanulóira**, akik a nagytoronateremben megtartott ügyességi csapatversenyeken vettek részt. Mindenki benombolt a versenyszellem, ahol egyszerűen a saját hangomat sem hallottam, miközben megkérdeztem a kicsiket, hogy tetszik az aktivitás Fél/Órája, és önmagában, a Tomori.

Utólag visszagondolva **mindenki nagyon jól érezte magát, még én is, pedig csak külső szemlélőként követtem az eseményeket.** Mindenkit felvidített - akármilyen jól titkolta is - az elmaradt tanítási óra és a beígért nyelvdolgozat...

**Végül, az alsósok egy jókora A-betűt formálva** (az aktivitás szellemében) **lezárták és egyben megünnepelték az aktivitás Fél/Óráját.** Talán nem kellene a „lezárás” szót használnom, hisz az egész esemény fő célja az volt, hogy rendszeres sporttal fenntartsuk fittségünket. Remélem, mindenki így fog tenni!

Ezúton szeretnénk megköszönni az UniCredit Bank ajándékát, a focilabdát, melyet ezen a napon avattak fel a 7-8. osztályos diákok.

**Dina Tamás (8.b), sajtós  
Az eseményt megörökítő fotós Mátravölgyi Zsófia (8.b)**